

# “奥运季”毽球赛明天开赛

## 如果你有与奥运有关的故事,也欢迎拨打本报热线96706126报名

本报8月2日讯(见习记者 穆静 记者 陈伟) 你想在观看奥运会之余,亲临现场体会运动与竞技的乐趣吗?伦敦太远,来参加本报“奥运季”毽球比赛吧。8月4日(本周六)上午8:30—11:00,本报张刚大篷车联合康宝莱(中国)保健品有限公司举办的“奥运季”运动达人赛征集运动达人以来,不少市民纷纷推荐身边的“运动达人”,酷爱徒步的郑德柱就是其中一位。

自7月29日本报征集运动达人以来,不少热爱运动的市民给本报打来电话,报名参加毽球比赛。“我们特别喜欢毽球,我们集体报名参加毽球比赛。”来自燕山户外俱乐部的十几位毽球爱好者早就给本报打来电话报名。目前,毽球比赛已有60人报名,周六,他们将被平均分成6组,一决高下。

本次毽球比赛的时间为8月4日上午8:30—11:00,比赛地点为燕山立交桥下好明亮健身中心。对6支参赛队伍,我们将决出一、二、三等奖,并颁发奖杯。另外,我们还为观战市民准备了精美纪念品,欢迎广大市民直接到现场观战。

由本报张刚大篷车联合康宝莱(中国)保健品有限公司举办的“奥运季”运动达人比赛7月29日启动,持续时间为两周,共带来包括趣味游戏、羽毛球赛、毽球赛、游泳赛等在内的5场比赛。此外,游泳赛将在下周拉开帷幕,即日起接受报名,市民可拨打本报热线96706126报名参赛。

从7月初,本报推出“激扬青春,运动达人”活动,但由于天气原因使计划搁浅。此次“奥运季”运动达人比赛即为“激扬青春,运动达人”活动的升级版。

此外,本报继续征集“奥运季”运动达人及“奥运季”故事。您或您身边的人有与奥运有关的故事吗?您有关于奥运的收藏与大家分享吗?欢迎拨打本报热线96706126报名,讲述您的故事。

本报张刚大篷车联合康宝莱(中国)保健品有限公司举办的“奥运季”运动达人赛征集运动达人以来,不少市民纷纷推荐身边的“运动达人”,酷爱徒步的郑德柱就是其中一位。

▶今年6月,63岁的郑德柱(照片最前面)从泰山徒步200公里到达黄河(照片由被访者提供)。



“运动达人”郑德柱:

## 年过六旬仍能徒步200公里

本报见习记者 穆静

在朋友的眼里,63岁的老郑算是“骨灰级”的徒步爱好者。“看起来要比实际年龄年轻十岁。”“找徒步爱好者,不得不提老郑。”这些都是朋友对他的评价。

虽然早已过了退休年龄,但闲不住的老郑给自己找了一个工作,在一家公司负责统计电费。徒步,是他工作之余最大的爱好。今年6月份,老郑跟60多位徒步爱好者一起,从泰山出发徒步200公里,经过22个小

时走到了黄河。同行的60多人中,最终坚持下来的有40人。“老郑这身体素质,真是比年轻人还厉害啊。”同行的不少人对老郑竖起了大拇指。

老郑说,他从年轻时就开始爬山。坚持徒步40年来,济南周边的山几乎被老郑爬了个遍。现在他还是保证每周至少爬一次山。

老郑有个网名叫做“郑重其事”。就像他的网名一样,只要交到老郑手中的事情,他都会

“郑重其事”地办好。正因为如此,每次徒步活动只要有他在,领队肯定是他。

“每次活动结束,老郑必然认真地做记录,写经验教训。”说起老郑的细心谨慎,经常与老郑一起参与徒步的老杨说。2日,在老郑的电脑中,记者看到,从2004年以来,每次徒步旅行的照片都被他按年份和地点保存在不同的文件夹里,文件夹里除了有照片,还有徒步旅行的心得体会。老郑爬过的山无数,见到

的植物也多。每次徒步途中遇到罕见的花草,他都拍摄下来,小心地发到网上,请网友辨别植物种类科属,然后按照植物科属分门别类存起来。“沿途美丽的花草,是大自然给我们徒步爱好者最好的馈赠。”

作为“骨灰级”的徒步爱好者,老郑告诫年轻人:“最近几年因为徒步出的意外很多,我建议年轻人不要一味追求新鲜刺激,要把安全放在第一位。”

## 圣贝牙科“关爱退伍军人、退休老干部口腔健康”大型公益活动进行中

### 国际种植盛宴 70个名额等您来约

### 12-14日韩国专家泉城亲诊,拨打87878000享明星政要待遇

**无痛看牙 首选圣贝**  
源自1921德国慕尼黑  
5星牙科医院 (0531) 87878000  
网址: www.jnsbyk.com  
地址: 济南市经一路延长线明湖东路6号 (花园路与历山路交叉口往西500米)

随着圣贝Prussian即刻种植技术在济南市民中的口碑相传,韩国种植和美学修复专家在泉城名声大噪。在圣贝牙科咨询种植牙的顾客无不主动表达对韩国专家的翘首期盼,一些顾客上一次由于预约不及时,

没能赶上韩国专家的亲诊,此后几乎每天都在上网和确认韩国专家下次来济的安排,以便提前预约的亲诊机会。

在整形行业十分发达的韩国,牙齿美学修复本就是通过口腔咬合关系重建,能够以美学角度,最好的对面部特征进行修复,使人看起来更加年轻,所以每年大约有30万左右的人是赴韩国寻求美学修复带来的“明星梦”。而本月12、13、14日,济南市民不出国门,即可享受韩国专家的亲诊。据悉,

韩国明星、政要的御用牙医,在中国有着上万颗种植牙成功案例,有亚洲“种植牙魔术师”之称的朴东信博士将亲诊济南,为泉城市民带来一场豪华的口腔盛宴。

除此之外,为庆祝八一建军节,为广大退伍军人和退休老干部提供一次优惠的看牙机会,圣贝牙科举行的“关爱退伍军人、退休老干部口腔健康”大型公益活动正在进行中。活动期间,全国所有退伍军人和退休老干部就免专家挂号费、口腔内窥镜检查

费价值38元;免国际专家亲诊费2000元;种植牙再免国际专家设计费、手术费2000元;Prussian B系统种植体立减2000元;180元即可享受价值800元口腔SPA护龈套餐。本次关爱活动将于8月15日结束。

## 《老母想种牙 遭女阻挠泪洒圣贝》后续追踪

# “妈,我错了”不孝女跪求老妈种牙

没想到,笔者撰写的《老母想种牙遭女阻挠泪洒圣贝》的稿件,事隔多日后,会在网络上再次“发酵”,对于李某不愿为母亲种牙的不孝行为,一时间在网络上成为中华几千年“孝道文化”的主战场,很多网友表示要人肉搜索这个不孝女,看看一位老母亲多年养育出来的女儿到底是怎样一副嘴脸。

近日,站在风口浪尖上的不孝女李某,抵不住孝道和亲情的舆论压力,昨日搀扶着老母亲,来到圣贝,与上次老妈泪洒圣贝不同,这次是李某泪流满面,跪求老妈种牙。



几来就后,却极力阻挠老妈种牙,还质问母亲,“几年没牙都熬过来了,现在就不让种了?”“种牙是个手术,你敢承受得了吗?”尽管医生告诉她,种牙比拔牙的痛苦还小,女儿李某仍执意不让母亲种牙。眼看泪花的老太太为羞为恼,表示自己再考虑考虑,随即跟女儿离开。

了圣贝,女儿会当着众人的面再次求老妈原谅自己的鲁莽和无知,老太太也没想到女儿会当众下跪,眼泪一下子就出来了,念叨:“妈妈不要你,不要你,妈妈怎么会害你呢?”赶紧扶起了女儿。

事后,女儿告诉接诊的医生,上次自己家出了点事情,母亲不知道,与丈夫吵架后憋了一肚子气,第二天唐老妈种牙,与医生观点有分歧,就出现了状况。其实,回家后自己也就消气了,只是她没想到这么一件小事会在网络上遭到这么多人热议,自己蒙羞,几乎也觉得自己不孝顺,真是后悔死了。

**全口无牙, Prussian种植轻松搞定**  
圣贝牙科国际飞行牙医朴东信博士认为,像孙老太这样的全口无牙情况,选

Prussian种植牙非常合适。“种植牙,是目前世界上最好的牙齿缺失修复方法,被誉为人类的第三副真牙,而圣贝引进的韩国Prussian种植技术是目前国际公认对口腔牙列缺损、牙列缺失修复的最佳技术之一。它具有传统镶牙技术无可比拟的优势:牙龈严密、基台稳固、稳定性强,最大限度恢复正颌咀嚼功能;不伤邻牙,精准定位,成功率高,治疗过程安全无痛苦;美学效果良好,最大限度接近真牙形态,结合三维全瓷牙修复技术,可以快速地完成单颗修复……目前,该种植技术在欧美、日韩等国家地区广泛采用,成为人们缺牙修复的第一选择。”昨日,李某已是为母亲预约了圣贝国际牙医,很快,母亲就可以实现一口好牙的美梦了。

### 事件回放

**“几年没牙都能熬,现在没牙就不行啦”**  
7月28日,圣贝牙科接诊了一位全口无牙的老人。患者主诉由于牙齿功能不行,营养吸收不好,所以要有生肉生肌,既花钱又给儿女添麻烦,自己还遭罪,听说圣贝有国际专家种牙,看看自己能不能种。

检查结果显示,老太太牙槽骨量充足,非常适合做种植牙。医生担心老人是经济困难,提出免费治疗。老人表示,钱不是问题,主要是怕身体搞不好,不给儿女添麻烦,再让儿女操心,希望一次种好,终身受益。

与医生确定种植方案后,老人表示第二天让女儿陪自己种牙。不料,第二天女

### 现场播报

**女儿牙科悔过, 表孝心跪求老妈**  
人非圣贤孰能无过?7月31日,被舆论热议并刷屏不过气来的女儿,在圣贝齿科的经过,反思后,连日来以泪洗面,真诚向母亲道歉,并劝母亲立即来种牙。只是没想到,到